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KẾ HOẠCH
Triển khai thực hiện chương trình xúc tiến thương mại năm 2019 

Căn cứ Quyết định số 5106/QĐ-BCT ngày 27 tháng 12 năm 2018 của Bộ trưởng Bộ Công Thương về việc phê duyệt Chương trình xúc tiến thương mại quốc gia năm 2019; Quyết định số 335/QĐ-UBND ngày 30 tháng 01 năm 2019 của UBND tỉnh Khánh Hòa về việc phê duyệt Chương trình xúc tiến thương mại của tỉnh Khánh Hòa năm 2019; Quyết định số 16/QĐ-SCT ngày 13 tháng 02 năm 2019 của Sở Công Thương Khánh Hòa về việc giao nhiệm vụ thực hiện Chương trình xúc tiến thương mại 2019, Trung tâm Khuyến công và Xúc tiến thương mại Khánh Hòa xây dựng kế hoạch thực hiện  các đề án xúc tiến thương mại năm 2019 như sau:
 I. Mục đích, yêu cầu
- Triển khai các hoạt động xúc tiến thương mại của tỉnh nhằm tiếp tục đẩy mạnh hưởng ứng cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trên địa bàn tỉnh; Tạo điều kiện cho các doanh nghiệp sản xuất, kinh doanh trong tỉnh có cơ hội quảng bá thương hiệu, mở rộng kênh phân phối, tăng thị phần, phát triển thị trường nội địa, vừa khuyến khích người dân dùng hàng trong nước sản xuất.
- Đối với các chương trình xúc tiến thương mại định hướng xuất khẩu: tập trung các hoạt động khảo sát và tìm hiểu các thị trường có tiềm năng và có khả năng cạnh tranh như thị trường các nước láng giềng, các nước trong khu vực. 
- Thực hiện có hiệu quả việc hỗ trợ cho các doanh nghiệp, cơ sở sản xuất, kinh doanh thông qua các hoạt động xúc tiến thương mại của tỉnh và tạo mọi điều kiện để có nhiều doanh nghiệp có năng lực sản xuất, kinh doanh thuộc mọi thành phần kính tế tham gia và được thụ hưởng từ các hoạt động xúc tiến thương mại.

II. Nội dung, giải pháp
1. Nội dung
- Hỗ trợ các cơ sở, doanh nghiệp tham gia các hội chợ mang tính liên kết vùng trong nước và Hội chợ chuyên ngành định hướng xuất khẩu tại Việt Nam.

- Tổ chức các phiên chợ hàng Việt về nông thôn trên địa bàn tỉnh, tổ chức Phiên chợ “thực phẩm an toàn” tại thành phố Nha Trang.

- Tổ chức đoàn doanh nghiệp trong tỉnh giao thương khảo sát thị trường Campuchia.

- Tổ chức gian hàng trưng bày sản phẩm Khánh Hòa tại Hội chợ Thương mại ASEAN-Trung Quốc lần thứ 16 tại Nam Ninh, Trung Quốc.

- Tham gia các sự kiện kết nối cung cầu, các hoạt động giao thương giữa DN Việt Nam và nước ngoài; hội nghị ngành hàng xuất khẩu; hoạt động thông tin thị trường ngành hàng; đào tạo nâng cao năng lực xúc tiến thương mại.

2. Giải pháp thực hiện
- Chủ động phối hợp với các phòng Kinh tế/ Kinh tế và Hạ tầng các huyện/thị/thành phố, các tổ chức, doanh nghiệp, cơ sở sản xuất để vận động tham gia các sự kiện xúc tiến thương mại trong và ngoài tỉnh.
- Trung tâm sẽ phối hợp với UBND thành phố Nha Trang, Chi cục quản lý chất lượng Nông Lâm Thủy sản Khánh Hòa, Chi cục an toàn vệ sinh thực phẩm, phòng Kinh tế Nha Trang, các phòng ban chức năng của Sở Công Thương và các đơn vị liên quan để tổ chức tốt phiên chợ “Thực phẩm an toàn tại thành phố Nha Trang năm 2019”.

 - Phối hợp với Cục xúc tiến thương mại, tham tán thương mại tại  Campuchia, Trung Quốc, Trung tâm xúc tiến thương mại các tỉnh thành để triển khai các chương trình xúc tiến thương mại quốc gia, các hội nghị giao thương chuyên ngành và tham gia hội chợ, khảo sát thị trường tại nước ngoài.
III. Tổ chức thực hiện
Phòng Xúc tiến thương mại chủ trì, tham mưu với lãnh đạo Trung tâm về công tác phối hợp với các cơ quan, đơn vị trong và ngoài Tỉnh; Chủ động phối hợp với các phòng, đơn vị có liên quan triển khai thực hiện các đề án xúc tiến thương mại theo đúng yêu cầu đề ra./.   

 
(Kèm theo Kế hoạch lịch trình Xúc tiến thương mại năm 2019) 
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